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Récupération 11

1. Voici une table de valeurs.

X-y
2 44 28
5 19 95
6 15 920
9 11 29
11 8 8¢
15 6 90

b

a) Utilise la table de valeurs pour construire le nuage de points
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b) Sur le graphique construit en a), trace la courbe la mieux ajustée

puis identifie le type de fonction.

Type de fonction [ NJ/eral
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c) Estime la valeur de y pour x = 7. Est-ce une interpolation ou une extrapolation '?
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d) Estime la valeur de y pour x = 30. Détermine s'il s'agit d'une mterpolatlon ou d'une
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2. Le graphique ci-dessous indique le prix de vente de certains livres, au dollar pr
Canada et aux Etats-Unis.

a) Trace la courbe la mieux ajustée a ce nuage de points.
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